



## DJ08579 Hra na schovávačku – postrehová hra

**Vek:** od 5 rokov

**Počet hráčov:** 2 – 5

**Dĺžka hry:** 15 min.

**Obsah hry:** 27 kariet, 6 kociek.



*Deti sa hrajú na ihrisku na schovávačku... Podarí sa vám nájsť všetkých svojich priateľov?*

### Princíp hry:

Každý hráč má v ruke karty s obrázkami svojich priateľov. Jeden hráč hodí kockami a odhalí vlastnosti, ktoré ich pomôžu nájsť: farbu pleti, vlasov a očí. Pokiaľ jedna z kariet zodpovedá všetkým 3 vlastnostiam, našli ste priateľa.

**Cieľ hry:** Ako prvý nájsť všetkých svojich priateľov.

### Príprava hry:

Zamiešajte karty a rozdajte ich nasledovne, podľa počtu hráčov:

- 6 kariet každému hráčovi, pokiaľ hrajú 2 alebo 3 hráči.
- 5 kariet každému hráčovi, pokiaľ hrajú 4 alebo 5 hráči.

Zo zvyšných kariet vytvorte balíček, v ktorom karty smerujú obrázkom dole a položte ho vedľa hráčov. Doprostred stola položte 6 kociek.

Každý si vezme do ruky svoje karty a pozrie sa na ne.

### Priebeh hry:

V každom kole hodí jeden hráč kockami a potom hrajú všetci hráči súčasne.

Najstarší hráč hodí 6 kockami tak, aby ich každý videl.

Všetci hráči sa snažia nájsť vo svojej ruke jednu kartu, ktorá zodpovedá vlastnostiam určeným 3 rôznymi kockami: 1 vlasy, 1 koža a 1 oči.

Hneď ako hráč nájde zodpovedajúcu kartu, položí ju na stôl a položí k nej 3 zodpovedajúce kocky.

- Pokiaľ je karta správna, našiel jedného zo svojich priateľov a položí svoju kartu pred seba. 3 použité kocky potom odložte na bok a až do konca kola ich ostatní hráči nemôžu používať.
- Pokiaľ je karta zlá, vezme si kartu späť do ruky a vezme si 1 ďalšiu kartu z balíčku. Hráč nesmie po zvyšok tohto kola hrať. Kocky položte späť doprostred stola, kde ich môžu použiť ostatní hráči.

Hráči môžu pokračovať v hľadaní, dokiaľ na stole ešte zostávajú kocky.

Keď sa použije všetkých 6 kociek alebo hráči nemôžu priradiť svoje karty ku kockám, kolo hry končí. Ďalší hráč hodí 6 kockami a začína nové kolo hry.

**Upozornenie:** Pokiaľ má jeden hráč v ruke viac kariet než ostatní hráči, môže sa rozhodnúť ponechať si jednu z kociek na stole a znovu s ňou nehádzať.

### Koniec hry:

Hra končí vo chvíli, keď jeden z hráčov nemá už v ruke žiadnu kartu. Tento hráč našiel všetky svojich priateľov a stáva sa víťazom hry!

Ostatní hráči pokračujú v hre, dokiaľ nezostane iba jeden hráč s kartami v ruke.

Upozornenie: Obsahuje malé časti.

[agatinsvet.sk](http://agatinsvet.sk) – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy

kamenné predajne: Praha 4/6/8/9 – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové

**Autor hry: Christian Roullier**